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Mijnheer de Burgemeester, 
 
 
 
Ter zitting van 21 september 2018 onderzocht de Vaste Commissie voor Taaltoezicht (VCT) 
in haar Nederlandse afdeling (NA) een klacht ingediend omwille van het feit dat in het 
stadhuis, op de benedenverdieping links van het kantoor, de volgende tweetalige 
vermeldingen werden aangebracht: 
Bellen-sonner 
Wachten-attendre 
 
In antwoord op de vraag van de VCT naar uw standpunt ten aanzien van deze klacht deelde 
uw administratie het volgende mee (mail van 12 en 16 juli 2018): 

• 10 jaar geleden werd binnen in het stadhuis een bel aangebracht waarop inderdaad 
“bellen-sonner” en “wachten-attendre” staat. 

• Het is een standaard bel van de leverancier, die zo werd geleverd en geplaatst. 
• Intussen hebben wij de standaard vermeldingen op de bel weggenomen. 

 
 

* 
*   * 

 
 
De vermeldingen op de bel die in het stadhuis werd aangebracht zijn berichten en 
mededelingen aan het publiek in de zin van de bij koninklijk besluit gecoördineerde wetten op 
het gebruik van de talen in bestuurszaken (SWT). 
 
Overeenkomstig artikel 11, § 1, SWT stellen de plaatselijke diensten die gevestigd zijn in het 
Nederlandse of het Franse taalgebied, de berichten en mededelingen die voor het publiek 
bestemd zijn uitsluitend in de taal van hun gebied. 
 
De vermeldingen op de bel dienden bijgevolg uitsluitend in het Nederlands te zijn gesteld. 
 
De Nederlandse afdeling van de VCT acht de klacht ontvankelijk en gegrond.  
 
Een afschrift van dit advies wordt gestuurd aan de klager. 
 



 
Hoogachtend, 
 
 
 
 
       Voorzitter van de Nederlandse afdeling, 
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